



Ветеран калужского следствия Василий Базюк награжден ведомственной медалью

14 марта 2018 года в Москве состоялось общее отчетное собрание Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия». В работе собрания приняли участие: председатель Президиума Национальной Ассоциации Владимир Донцов, заместитель Председателя СК России Александр Федоров, руководитель управления учебной и воспитательной работы СК России Сергей Петров, представители региональных ветеранских организации.

В ходе заседания заслушаны отчеты руководителей региональных ветеранских организаций, подведены итоги работы за 2017 год, утверждены приоритетные направления деятельности на 2018 год.

В завершении собрания ветеранам вручены ведомственные награды. Медаль «Ветеран следственных органов» вручена заместителю Председателя Калужской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Базюку Василию Ивановичу за активное многолетнее и плодотворное сотрудничество со следственными органами Следственного комитета, оказание помощи и содействия Следственному комитету в решении стоящих перед ним задач.

Василий Иванович Базюк посвятил следственной работе более 30 лет. В 1980 году он начал службу с должности стажера в прокуратуре Молдавской ССР. С 1994 года трудился на калужской земле следователем Мещовского района, прокурором Сухиничского района, с 2007 по 2011 годы занимал должность руководителя Сухиничского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калужской области. Сейчас Василий Иванович на пенсии, однако продолжает деятельность в общественной организации «Союз ветеранов следствия», участвует в мероприятиях воспитательного и патриотического характера с молодыми сотрудниками Следственного комитета.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1210057>